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OEMATA

A.1) TI6te o cuvdptnon f Aéyetan yvnoimg bivovcsa ce éva
ddotnua A;
(Movaoeg 7)

A.2) No anodeitete 6t (X) =1, xeR
(Movaoeg 8)

A.3) Na yopaKTnpicETE TIC TUPUKATM TPOTACELC LE ZMOOTO, OV M
npotao” eival oot kot pe AdBog, av n Tpotaot ivar Aabog.

1. (cuv60°)=-nu60°

2. Mo cvvaptnon f pe medio opiopov o A Aéue 6TL Tapovctdlet
TOTKO LEYIOTO GTO Xo, 0TV f(X) < T(X,), Y10 KGOE X 5€
TEPLOYN TOV Xo.

3. Ioyvet: (;88 ) = f (X)g(gzx;)’gﬂg =) v toe X Tov opifovtan ot f,

g, 1,9 xou g(x)==0

4. Av ma cvvaptnon f eivan mopayoyioun oe éva dtotnua A Kot
oyvet £(X)>0 yia kdbe ecwtepikd onueio Tov A, tote N f etvan
yvnoimg auéovoa 6to A.
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5. Mia suvdptnon f pe medio opiopov to A Aéyetal GuveyNc, oV Yo
KOs X,€A 10y0eL XILrQO f(x)=f(x)

(Movéoeg 5x2=10)

Atveton n cuvapmmon T (X)= X_Xl

e

B.1) Na Bpeite 10 medio opiopov e, TV LOVOToVio, TG Ko To
aKpOTOTO TNG.
(Movaoeg 9)

B.2) Na amoodeitete ot eX[f(x)-2f'(X)+ f"(X)]=4(x-2),xeR
(Movaoeg 8)

B.3) Na Bpeite v e€lcmon TG ePATTOUEVNC TNE YPAUPIKNG

napdoctacng ¢ f oto onueio A(0,f(0)).
(Movaoeg 8)

Xe éva opfoymvio cvotnua cuvietaypueveov OXy divovior ta onueio
A(0, x+1) ko B (x*+2x, 0) pe x>0. Na Bpeite:

I'.1) To gupadov E(X) tov tprydvov OAB.
(Movaoeg 9)

I'.2) Tnv E’(X) kot E”'(X).
(Movaoeg 8)

I'.3) Tov pvOuo6 petafoing tov eufadov Tov Tprydvov otay X=2
(Movaoeg 8)
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3
Aivovton ot suvapticeig f(X)=2 -

3 ax?+ fx—3 ka

x3-3x2+X

X0
g =15 (wpeR)

A.1) Na Bpeite T1¢ TIpEG TOV o Kal B, dote 1 ovvdptnon f va diépyetan
and to onueio A(3,9) kot n epantonévn TG YPOPIKNG
napdoctaons e f oto onueio M(1,f(1)) va etvan kdbetn otnVv
evbeia Yy=—-x+1
(Movdosg 8)

A.2) No Bpeite TnVv TIun ToL Y, ®OGTE 1| GLVAPTNOT § VO ElvaLl GLVEYNG
oto R
(Movdaosg 8)

A3) o a=-1, f=-2 xou y=-2

A.3.1. Na Bpebovv Ta onueio oto omoia 1 h €xel akpoTaTO KO N
novotovia g cvvapmong h(X) ue
h'(x)= 7" (x)-1-Vx+1)g(x)-2,x=0
(Movéosg 5)

’ ) - f(x)- 0)+24
A3.2. N ppotii o opuo [im) 00000029

(Movéosg 4)

Evyopoote EmTvyio

MoOnpoctixog Tepryntrg 2013-2014
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